CRHS Jitsii 




Sa 2 Mai 2020 

Home Conference
Thèmes abordés 

 1- College Regional Compétitions (moi).  

      - Point sur les championnats disputés et la saison "blanche" du moment.

Nous repartons sur les mêmes qualifications qu’en septembre 2019.

 Les conséquences sur l'organisation de nos BPL , entre autres sur le nouveau BPL B que nous souhaitions mettre en place . Décalage de 1 saison de notre nouvelle formule concernant le BPL B , avec notamment 2 compétitions à lui prévoir,…en 2021.
    - Top 4 , Masters,  tournois ,...etc : Rien arrêté . Les Tournois sont permis cet été, selon la FFESSM, mais sous la responsabilité de l’organisateur concernant la garantie des conditions sanitaires du contexte du moment .  Prudence donc.

 . 

    - Calendrier de la saison 2020 21 

   (Qui pourrait démarrer un peu plus tôt que novembre ) .

Elaboré ensemble , cf Doc en annexe.


Avons souhaité faire tourner les bassins habituels, notamment pour les seniors : 



Seniors Féminines sur Angers (Demande Philippe )



Brassages Sen H sur Brest (Demande Claire)



Jeunes sur Chateaubriant (Demande Philippe)



Sen H Gp A sur Fougères (Demande Carole et Rémy)



Sen H Gp B sur Combourg (Demande Mickaël et Karl Emmanuel) 

· Demande Mickaël de Combourg (sur « Chat » = avancer le BPL jeunes à fin décembre 

· Avec le calendrier prévisionnel vu, il ne resterait que le 19 et 20 déc, soit le 1e we des vacances scolaires de Noël.
· Merci de me dire SVP si cette solution serait préférée par les sections jeunes BPL- Prévoir les Arbitres présents également. Savoir quelle date je réserve en priorité . La demande doit partir dans les meilleurs délais.

    - Réunion CRHS (format plus court) en matinée qui aurait lieu lors de l'AG Ci BPL  fin novembre . Plus de réunion de Rentrée en octobre en ce cas.
 2- Collège Régional Encadrement Technique: 

      (Niko )Pour l'initiateur (Bilan et commentaires sur la session passée,  remarques et propositions sur cet examen.
  Session plutôt réduite , 5 reçus , mais situation souvent rencontrée. A remarquer que plusieurs féminines sur Brest étaient intéressées, mais n’ont pas pu finaliser leur démarche.
Loa partie théorique peut être assurée exceptionnellement par un cadre référent local lorsque 1 club souhaite présenter plusieurs candidat(e )s .

     (Benjamin) pour le MEF1 :  également plusieurs candidats n’ont pas finalisé leur parcours jusqu’à l’examen. Les résultats sont tombés depuis 10 jours (STP Benjamin, si tu peux me les envoyer) 

Pour le projet de Formation régionale des Maîtres Nageurs sur la Bretagne :  Benjamin nous expose son projet concernant les sites de Dinard, Quimper et Vannes notamment.
Un rapprochement est effectué avec la Commission Subvention mise n place par le Ci BPL Demande recommandée à faire pour que du matériel soit prévu au Bon déroulement de ces formations Hockey Sub , en plus de réfléchir à un diplôme utilisant des équivalences de notre initiateur fédéral HS. Contact à se reprendre entre Benjamin et Laurent Dubost.

 

 3- Collège Régional Arbitres : Dav et Anne So , ..(et moi)

      a/ Commentaires et propositions sur les règles en cours et à venir .         

       (Moi et Rémy)      - Changements votés en CNHS. Toilettage des règles essentiellement , en effaçant des « redites plus spécifiques «  de certaines de nos Règles de Jeux, pour les harmoniser avec les Règles Internationales 
        b/ Application en régional et point 

 Arbitrage sur les championnats régionaux  - à faire 
       c/ Commentaires et propositions sur la formation AN1 . : Date à fixer par David et Anne Sophie 
4- Coordination Stages régionaux 

     a/ Jeunes et Sélection Équipes de France: Hélène F et Laurent G 

         Dates et besoins à projeter en fct des infos sur les différents champts à venir.

Championnats Internationaux retardés de 1 an : Elite et Masters en Australie en 2021. Mondial Jeunes en Turquie aurai donc lieu en 2022 .

· Probable que pas de Stage de sélection  de début Septembre en U18 et U24. 

    b/ seniors débutants : Pierric 

   Point du réalisé et de ce que tu souhaites. Il cherche une Compétition Tournoi pour les Seniors adultes débutants. Il demande également pour son club et, Besoin des sections BPL , un Film de présentation. Que l’on pourrait  , par ex, charger depuis loe site du Ci BPL


Point sur le Bassin de St Malo. Candidature à formuler pour la Manche Hiver D1 (début novembre) : Philippe avec le concours de Pierric
5- Équipes Régionales : Mathilde et Camille, Pierre Alban et Thomas 

  Commentaires résultats et surtout déroulement stages et Coupe des regions..
· Prévu d’augmenter le budget BPL  des 2 équipes un peu plus (Suppression Budget  Masters ). Pas de retour des des responsables en prévision de notre réunion.
6- Matériel et couverture Vidéo des championnats BPL  :Rémy (et moi) 

     Commentaires sur parc existant 

     Recommandations utilisation 

     Besoins en investissements : Toujours recherche de 2 Klaxons 
7- point budgétaire : Francis 

    - Clôture budget 2019 20 :   Points de Francis
   -  Point Budget prévisionnel 2020 21
Votés tous les 2 à l’unanimté des clubs présents 
   

8- point divers: 
BUDGET : 

· Prévoir demander aide pour une forme de Relance à la Rentrée, au Ci BPL , mais avec des points d’amélioration concrets. 

Principe adopté étant de diminuer un peu le montant de  la participation financière des Jeunes en équipes régionales et en Stage Jeunes BPL .
· Cadre Commission Ci BPL pour le pilotage de subvention , Philippe expose possibilité de formuler une demande régionale d’aide en équipement matériel en faveur des sections jeunes , avec le concours des Clubs ou des CODEP .

POINT Elections FFESSM, Ci BPL et CRHS  à date.


Concernant notre Commission Régionale , transition à confirmer fin novembre en AG Ci BPL. Francis B annonce qu’il souhaiterait organiser une forme de transition pour sa fonction de chargé des Finances, avant 2023, période pendant laquelle il ne sera pas disponible.

ARBITRAGE CNA : Demander (Nelly) que le CNA considére cette saison comme une année blanche pour tous les AN2 actifs au 1e septembre 2019, y compris pour les personnes qui n’ont pas formulé de Vœux en 2020. Rq : il y avait déjà des AN2 qui ne sont pas engagés voyant la tournure que prenait la situation sanitaire mondiale. 





Rédaction Ph Lépineux

